

## Mimořádný divadelní zážitek

V **pátek 27. dubna** k nám zavítá divadelní společnost DIVADLO MIMo. Pořádá Oblastní charita Uherské Hradiště ve spolupráci s farností. Zveme vás do sálu Orlovný na Mariánském náměstí na 16 hodin, kde vystoupí se svými pantomimickými doteky. Po představení bude s umělci beseda a osobní svědectví.

## Orel jednota Uherské Hradiště nabízí

- V **neděli 22. dubna** uvítáme v 16 hodin kněze, lékaře a misionáře **P. Jana Palackého**. Zveme vás na besedu o jeho pestrém životě a působení v misiích a o jeho knize "Štafeta: vzpomínky z misii". Působil jako lékař na Madagaskaru, v Bolívii a nakonec v Albánii. Je členem brněnské jezuitské komunity. Za své celoživotní zásluhy obdržel cenu Celestýna Opiteze.
- V **pátek 11. května** uvítáme v 19 hodin účastníka cyklistické pouti do **Fatimy 2017 P. Jana Turka**. Otec Jan nás seznámí nejen s průběhem výjimečné pouti na kolech, ale s celou historií fatimských mariánských zjevení, od nichž v loňském roce uplynulo 100 let.
- **21.5.2018 v 16:00 v zasedačce na Orlovně** bude **Kuřátko Pípo**. Jedná se o projekt finanční gramotnosti dětí od 6 do 18 let. Je nutno se přihlásit, max. počet zájemců je 30, zůstává cca 15 míst volných, prosím o přihlášení v sakristii, nejpozději do neděle 6.5. 2018.
- Ve **čtvrtek 21. června** v 19 hodin k nám zavítá **P. Ladislav Herián - kněz, salesián Dona Bosca a spisovatel**. Zvláště mladí by si neměli nechat ujít příležitost vyslechnout si jeho životní cestu a osobní svědectví o kněžském životě žitém mezi lidmi na okraji společnosti.

## Blahopřání

V **sobotu 14. dubna 2018** při ranní mši sv. **poděkuje Pánu Bohu za dar života pan Karel Dýnka, bývalý regenschori a varhaník farního kostela sv. Fr. Xaverského v Uh. Hradišti, který se právě v tento den dožívá 89 let.**

Také my děkujeme za to, že se s panem Karlem Dýnkou můžeme stále setkávat a společně prožívat krásná hudební i duchovní přátelství. Ať jej Pán obdaří svým požehnaním a dopřeje mu dlouhá léta ve zdraví a spokojenosti.

*Lucie Adamcová a členové chrámového sboru*

**XAVER**, Vydává Farní úřad UH; Kontakt na P. Josefa Řihu, děkana: 572 552 824  
email: fauherskehradiste@ado.cz, Náklad: 600 výtisků, 15. dubna 2018.



Informačník farnosti Uh. Hradiště

04/2018/029

## Tomáš Halík - Politická a duchovní kultura v ČR

V našem městě uvítáme vzácného hosta, **prof. Tomáše Halíka**, který vystoupí v **pátek 20. dubna 2018 v 18 hodin v kině Hvězda** s přednáškou na téma: **POLITICKÁ A DUCHOVNÍ KULTURA V ČESKÉ REPUBLICE**. Ještě v době totality stál u počátků Desetiletí duchovní obnovy národa spolu s kardinálem Františkem Tomáškem. Je zakladatelem České křesťanské akademie v Praze.

## Výstava dokumentů P. Josef Toufar - kněz a mučedník

V **pondělí 9. dubna** proběhla na Základní škole UNESCO v Uherském Hradišti vernisáž výstavy dokumentů, která zachycuje životní cestu kněze a mučedníka padesátých let minulého století, P. Josefa Toufara. Výstava bude otevřena veřejnosti **až do konce dubna 2018**. Pan ředitel školy nás všechny zve, abychom se seznámili nejen se životem kněze, ale především se všemi okolnostmi jeho utrpení a také s výzkumy posledních let až po uložení ostatků otce Toufara do hrobky v Číhošti.

## Otevřené brány hledají nové průvodce

Ing. Tomáš Marek jménem Krajského úřadu Zlínského kraje zve na školení průvodců v rámci projektu Otevřené brány, které se uskuteční ve **čtvrtek 26. dubna 2018 od 9 hodin v Baťově institutu, Vavrečkova 7040, 14. budova továrního areálu, sál A**. Školení je povinné pro všechny průvodce, kteří budou v letošním roce provádět poprvé. Pro průvodce, kteří absolvovali školení v předchozích letech, je dobrovolné.

### Program školení:

- 9:00 Úvodní slovo radního ZK Mgr. Miroslava Kašného
- 9:15 Psychologie průvodce a návštěvníka - přednáší P. Daniel Vícha
- 10:30 Patrocinium kostela a příběhy v provázení - přednáší P. Pavel Macura
- 12:15 Sakrální architektura a prostor - přednáší dr. Aleš Naňák
- 13:15 Bezpečné provázení a prevence